

**CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA**

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 2 de diciembre de 2020 por la que se modifica la Orden de 6 de octubre de 2020 por la que se regulan las operaciones de cierre del ejercicio económico de 2020 y apertura del ejercicio 2021. (2020050241)

Advertidos errores en la Orden de 2 de diciembre de 2020, por la que se modifica la Orden de 6 de octubre de 2020, por la que se regulan las operaciones de cierre del ejercicio económico de 2020 y apertura del ejercicio 2021 (Diario Oficial de Extremadura número 235, de 4 de diciembre), se procede a su oportuna rectificación.

En la página 45731, la tabla correspondiente a la Consejería de Transición Ecológica, se sustituye por la siguiente:

CONSEJERÍA PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y SOSTENIBILIDAD

CENTRO GESTOR	G	FUNCIONAL	ECONOMICA	PROYECTO	FONDO	EXPTE.SUPLEMENTARIO/ ADMINISTRATIVO	FECHA LIMITE
180010000	G	354E	22400	++++++	CAG0000001	PSS/2020/0000097559	15/12/2020
180010000	G	354E	22714	++++++	CAG0000001	201999AGE032	15/12/2020
180020000	G	322A	77000	20170281	CAG0000001	CONCE/2020/0000007546	18/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190305	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L07	30/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190306	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L07	30/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190307	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L08	30/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190308	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L08	30/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190309	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L09	30/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190310	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L09	30/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190311	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L10	30/12/2020
180040000	G	354D	62300	20190312	CAG0000001	PSS/2020/0000021341L10	30/12/2020
180020000	G	333A	78900	20190207	CAG0000001	CONCE/2020/0000007547	30/12/2020
180040000	G	354D	22300	++++++	CAG0000001	REVOF180040001	30/12/2020
180030000	G	354A	77000	20200060	TE35005005	CONVO/2020/0000007326	28/12/2020

En la página 45732, dentro de la tabla correspondiente a la Consejería de Cultura, Turismo y Deportes, la fila número 37 que figura como:

150040000	G	274A	48900	20050289	CAG0000001	CONVO/2020/0000005748	18/12/2020
-----------	---	------	-------	----------	------------	-----------------------	------------

Se sustituye por la siguiente fila:

150040000	G	274A	48900	20050289	CAG0000001	CONVO/2020/0000006652	30/12/2020
-----------	---	------	-------	----------	------------	-----------------------	------------